
Výměna zkušeností s  uplatňováním 
programu Místní agendy 21 (MA 21) 
a  souvisejících aktivit při zapojování 
občanů do  rozhodování o  udržitelném 
rozvoji měst bude náplní workshopu, 
kterého se v Krnově od pátku 24. do ne-
děle 26. dubna zúčastní zástupci part-
nerských měst Krnova, polského Minsku 
Mazowieckého, německého Karbenu, 
litevského Telšiai a  francouzského Saint 
Egréve. 

Workshop bude zahájen v  pátek 
24. dubna v 9.30 hodin ve Flemmichově 
vile prezentací Místních agend partner-
ských měst a následnou diskusí o úrovni 
zapojování veřejnosti do  rozhodování 
o věcech veřejných v  jednotlivých měs-
tech a o zkušenostech s Místní agendou 
21 jako nástroje k  prosazování udrži-
telného rozvoje měst. „Porovnáme také 

úroveň podpory těchto aktivit jednotlivý-
mi státy a pokusíme se vytvořit osu spo-
lupráce měst na základě výměny dobrých 
příkladů. Cílem workshopu, který bude 
pokračovat v neděli dopoledne, je vytvoře-
ní společného projektu spolupráce v zapo-
jování občanů do rozhodování o udržitel-
ném rozvoji měst. Od setkání zároveň oče-
káváme, že přinese řadu impulsů k  naší 
další práci a zjištění, co se v jednotlivých 
městech osvědčilo nebo naopak,“ řekla ve-
doucí odboru životního prostředí a člen-
ka MA 21 Krnov Rostislava Rollerová.

Kromě workshopu se zahraniční 
účastníci v sobotu 25. dubna aktivně zú-
častní Tradičního jarmarku na Hlavním 
náměstí pořádaného u  příležitosti Dne 
Země, kde představí prostřednictvím 
propagačních materiálů Místní agendy 
21 ve  svých městech a budou připrave-
ni diskutovat s  návštěvníky  na  témata, 
která je zajímají. Město Krnov a členové 
MA 21 Krnov pro partnery dále připra-
vili prohlídku města, návštěvu rekreač-
ních zařízení na Cvilíně a Ježníku, která 
byla vybudována za  spolupráce s  veřej-
ností, a také výlet do Karlovy Studánky. 

Workshop podpořila agentura EA-
CEA v Bruselu částkou 3600 EUR.

V letošním roce budou dopracovány 
projektové dokumentace ke stavebnímu 
povolení na rekonstrukci ulice Cechov-
ní, která zahrnuje vybudování dešťové 
kanalizace, instalace obrubníků a zhoto-
vení nového asfaltového povrchu, a ulice 
Hlubčické, kde po pravé straně ve směru 
od Špice nahoru vznikne v zálivech mezi 
stromy 18 nových parkovacích míst. 
V  případě, že na  zpracování projekto-
vých dokumentací nebude vyčerpána 
celá částka, která je na  rekonstrukci 
chodníků na  Hlubčickém předměstí 
vyčleněna v městském rozpočtu - jedná 
se o jeden milion korun, práce na někte-
ré z této akcí by mohly začít ještě letos. 
Zároveň se bude ve spolupráci s občany 
průběžně připravovat studie na  rekon-
strukci ulic Růžová a Malá.

To jsou závěry setkání zástupců 
města Krnova, Městského úřadu v  Kr-
nově a Technických služeb Krnov, s.r.o. 
s obyvateli Hlubčického předměstí, které 

proběhlo 31. března a  nenechaly si ho 
ujít desítky lidí, takže restaurace Na Špi-
ci doslova praskala ve  švech. „Setkání 
to bylo příjemné a  otevřené a  oceňuji, 
že se ho zúčastnilo tolik lidí. Potvrdila se 
známá pravda, že pokud se jedná s lidmi 
na  rovinu, zajímáme se o  jejich názory 
a  konzultujeme s  nimi svoje představy, 
je to  vnímáno dobře a  lidé jsou ochotni 
i  chvíli počkat na  to, než budou peníze 
na řádnou rekonstrukci chodníků a míst-
ních komunikací,“ uvedl místostarosta 
Bedřich Marek. 

Obyvatelé byli rovněž vyzváni, aby 
sami zvážili, kde v  jejich čtvrti nejsou 
nutné chodníky, to aby mohl vzniknout 
prostor pro parkování vozidel, a zároveň 
se mohli vyjádřit také k  dalším problé-
mům, které je trápí. Kromě výtek k chy-
bějící dešťové kanalizaci a  nevyhovují-
címu stavu vozovek zazněla mimo jiné 
také stížnost na  nedostatečnou zimní 
údržbu chodníků.

Výstavba nových a rekonstrukce pů-
vodních hrází. Stavba odvodňovacích 
příkopů, hrázových propustí a čerpacích 
jímek. Úpravy čtyř mostů a  komuni-
kací, vybudování přejezdů přes hráze, 
přeložky a  úpravy inženýrských sítí. 
Rekonstrukce hráze Petrova rybníka 
s  bezpečnostním a  nouzovým přelivem 
a také rekonstrukce stávající hráze a ko-
munikace na  území Polska. Podle zá-
stupců státního podniku Povodí Odry 
jsou všechna tato opatření nutná k tomu, 
aby částí Krnova od železničního mostu 
u  cvilínského nádraží po  průmyslovou 
zónu v Červeném Dvoře prošla korytem 
řeky Opavy stoletá voda po  té, co bude 
vybudována v  Nových Heřminovech 
malá nádrž. 

„V současné době z pověření Vlády ČR 
zpracováváme investiční záměr k protipo-
vodňovým opatřením na řece Opavě, kte-
rá se budou realizovat v souvislosti s jejím 
rozhodnutím postavit v Nových Heřmino-
vech menší nádrž v kombinaci s dalšími 
protipovodňovými opatřeními na  toku 
řeky Opavy. V záležitosti dalších opatření 
na řece Opavě již máme hotové geodetic-
ké zaměření, shromáždili jsme informace 
o  výskytu sítí a  majetkoprávní informa-
ce, byl proveden inženýrsko-geologický 
průzkum. V  současnosti je zpracováván 
koncept návrhu opatření v  úseku pod 
Krnovem,“ informoval na  konci března 
vedení města Krnova technický ředitel 
Povodí Odry Petr Březina. 

V  úvodním projektu, který zástupci 
Povodí Odry na  radnici představili, se 
přímo Krnova týkají tři protipovodňo-
vé úpravy: v  Kostelci, v  části Krnov - 

město a v úseku od železničního mostu 
u Cvilínského nádraží po Petrův rybník. 
„Kvůli připravované stavbě obchvatu 
Krnova jsme jako první zpracovali po-
slední úsek. Jedná se zde o hrázová opat-
ření bez zásahu do koryta řeky od mostu 
na  Hlubčické ulici a  železničního mostu 
u nádraží Krnov – Cvilín, kolem soutoku 
Opavy a Opavice, dále k bývalému Řem-
pu, kolem čistírny odpadních vod a jižní 
a východní hráze Petrova rybníka. V ur-
čité části tohoto úseku bude funkci pro-
tipovodňové hráze plnit těleso obchvatové 
komunikace. Situace je zde složitá také 
v  tom, že se jedná o hraniční tok. Hráze 
zužují koridor řeky a  v  případě povodní 
zvyšují její hladinu, proto musíme zvýšit 
hráze i na polské straně,“ uvedl zpracova-
tel projektu Jiří Švancara. Projekt nepo-
čítá se zvýšením hráze na  řece Opavici 
u fi rmy Kofola z důvodu možného zhor-
šení stávajícího stavu kvůli zpětnému 
vzdutí vody od soutoku ani s ochranou 
objektů na  Papírovém mlýně. „Tyto ob-
jekty jsou už dnes v  záplavovém území. 
Po  realizaci protipovodňových opatření 
hladina vody, její průtok i  rychlost bude 
nižší, takže situace bude mírně lepší,“ 
uvedl Petr Březina. 

Jak budou vypadat protipovodňová 
opatření ve zbývajících dvou krnovských 
úsecích, bude vědět vedení města po let-
ních prázdninách. Jisté je, že si vyžádají 
demolici některých objektů. „Variantě 
malé nádrže s  navazujícími opatřeními 
bude muset ustoupit celkem šestapadesát 
objektů. V  Nových Heřminovech se jed-
ná o  třicet, zbývající pak jsou v  Zátoru, 
Branticích a v Krnově. S návrhy, které ob-
jekty to v Krnově budou, přijdeme v srp-
nu letošního roku,“ řekl Petr Březina. 
Přestože investiční záměr k protipovod-
ňovým opatřením na  řece Opavě bude 
hotový až na konci roku, v letošním roce 
už bude zahájena stavba bezpečnostního 
přelivu Petrova rybníka, jejíž dokončení 
je plánováno na příští rok. 

Malá přehrada v  Nových Heřmi-
novech by měla být dokončena v  roce 
2020. Náklady na její výstavbu a navazu-
jící opatření na řece Opavě se odhadují 
na  sedm miliard korun v  cenách roku 
2007, což je o  0,7 miliardy korun více, 
než kdyby byla schválena velká nádrž. 
Tato varianta by si ale vyžádala demolici 
156 objektů v Nových Heřminovech.
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Z obsahu: Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb • Tradiční jarmark ke Dni Země • osobností kultury Ladislav Steininger • vyhlášeni nejlepší sportovci

Z jednání 
Zastupitelstva města 
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 19. za-
sedání dne 25. března 2009
schválilo:
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 10, Hlavní náměstí 18, Krnov za úplatu 
89.943,- Kč novému nájemci. Úplata je to-
tožná s výší pohledávky, 
- fi nanční prostředky: poplatek fi rmě ČEZ 
ve  výši 12.500 Kč (500 Kč za  ampér), pro 
připojení na stávající vedení NN, fi nanční 
prostředky ve výši cca 50.000 Kč na výstav-
bu příslušných vjezdů na stavební pozemky 
parc.č. 5136/8 a 5136/31, k.ú. Krnov (HP). 
Úpravu vjezdů provede město Krnov,
- záměr prodeje pozemků parc.č. 5696/1 
(12.432 m2), parc.č. 5696/2 (2.493 m2) 
a  parc.č. 5696/3 (4.479 m2), k.ú. Krnov 
– HP, za  min. cenu 100Kč/m2 + náklady 
spojené s  převodem, Využití pozemku 
bude dle schváleného územního plánu pro 
výstavbu minimálně 6 rodinných domů. 
Prodej bude realizován dle Opatření obce 
č. 9/2007. Výstavba komunikací a sítí bude 
realizována developersky. Prodej pozemků 
bude uskutečněn po vybudování a uvedení 
do užívání inženýrských sítí a komunikací 
ke všem stavebním parcelám dle vydaného 
územního rozhodnutí, 
- prodej pozemků parc.č. 5136/28 a  parc. 
č. 5136/12, k. ú. Krnov - Horní Předměstí 
v obci Krnov, za cenu 500 Kč/m2 + náklady 
spojené s převodem, pro rodinný dům.
- prodej části pozemku parc. č. 3522, k.ú. 
Krnov – HP, v podílu na domě, za cenu 100 
Kč/m2 + náklady spojené s převodem. Vy-
užití pozemku bude jako zahrada,
- měsíční odměny a  příplatky členům za-
stupitelstva ve  výši podle předloženého 
návrhu v  souladu s  Nařízením vlády č. 
20/2009 Sb., s účinností od 1. 4. 2009 (va-
rianta č. 2),
- záměr prodeje pozemku parc. č. 3517/57 
v k. ú. Krnov (HP), za 150 Kč/m2 + Ná spoje-
né s převodem. Jedná se o pozemek zahrady, 
- Dodatek č. 2 k  Příloze č. 1 nemovité-
ho majetku ke  zřizovací listině ze dne 
29.6.2005 MŠ Krnov, Hlubčická 89,
- Dodatek č. 2 k  Příloze č. 1 nemovité-
ho majetku ke  zřizovací listině ze dne 
29.6.2005 MŠ Krnov, Jiráskova 43,
- Dodatek č. 2 k  Příloze č. 1 nemovité-
ho majetku ke  zřizovací listině ze dne 
29.6.2005 ŠJ Krnov, náměstí Hrdinů 1,
- Dodatek č. 2 k  Příloze č. 1 nemovitého 

Setkání partnerských měst bude 
věnováno Místním agendám 21

Obyvatelé Hlubčického předměstí 
se dohodli s městem na postupu prací

Povodí Odry chce chránit Krnov 
před povodní především hrázemi

V  Krnově byla 8. dubna slavnostně 
zahájena jedna z  největších letošních 
investičních akcí města, výstavba splaš-
kové kanalizace Chomýž, jejímž cílem 
je ochránit hraniční řeku Opavici. Akci 
výrazně fi nančně podpořila prostřednic-
tvím operačního programu Přeshraniční 
spolupráce ČR – Polsko Evropská unie. 
Dotace z  tohoto programu pokryje 85 
procent z 58 milionů korun, které stavba 
bude stát. Polským partnerem Krnova je 
město Hlubčice, které vybuduje čistírnu 
odpadních vod a  splaškovou kanalizaci 
v obci Pietrowice - Mokre Kolonia.

Stavbu splaškové kanalizace Chomýž 
v délce 5,3 kilometru provede fi rma Vo-
dostav Ostrava, spol. s r.o. Po jejím do-
končení v dubnu 2010 se na ni bude mít 
možnost napojit 134 objekty s asi sedmi 
sty obyvateli. „Na  stavbaře čeká několik 
„bonbónků“ – čtyři protlaky pod železnič-
ní tratí, jeden protlak pod silnicí I. třídy 
a  jeden přechod přes Ježnický potok. Se 
stavbou začnou do konce měsíce napoje-
ním na stokovou kanalizaci u bývalé zá-
kladní školy na Albrechtické ulici a opra-
vou kanalizace bezvýkopovou technologií 

směrem na  ulici Družstevní. Výkopové 
práce pak začnou mezi garážemi na ulici 
Družstevní a  budou pokračovat směrem 
na  Chomýž. O  harmonogramu prací, 
uzavírkách komunikací a  možnostech 
napojení na  kanalizaci budou obyvatelé 
včas informováni,“ uvedl vedoucí inves-
tičního oddělení odboru regionálního 
rozvoje Georgios Bazakas. 

Nově vybudovaná kanalizace odvede 
splašky na čistírnu odpadních vod, která 
v  následujících dvou letech projde re-
konstrukcí za podpory Operačního pro-
gramu Životní prostředí Ministerstva 
životního prostředí. To poskytlo městu 
Krnov dotaci, která pokryje 76 procent 
nákladů. Předpokládané náklady jsou 
170 milionu korun, přesná částka bude 
známa po  výběrovém řízení na  doda-
vatele. Po  rekonstrukci bude čistírna 
kapacitnější a  výkonnější, to znamená, 
že bude připravena na očekávaný nárůst 
znečištění odpadních vod přitékajících 
na čistírnu a  také na další přítok splaš-
kových vod z  okrajových částí města, 
například právě z Chomýže, v budoucnu 
pak z Krásných Louček či Ježníku.

Slavnostního zahájení výstavby splaškové kanalizace Chomýž se zúčastnila starostka 
Krnova Renata Ramazanová, starosta Hlubčic Jan Krówka, generální ředitel společnosti 
Koneko, spol. s r.o. Oldřich Kazda, jednatel společnosti Vodostav Ostrava, spol. s r.o. Vik-
tor Oulehla, ředitelka KVAK, s.r.o. Eva Šindelářová a další hosté.

Výstavba splaškové kanalizace Chomýž začala

MIKS Krnov, Středisko ekologické 
výchovy, Město Krnov, IS MA21 Krnov,

SPgŠ a SZŠ Krnov, SVČ Méďa Krnov
pořádají 

v rámci kampaně 
Krnov - Město stromů 2008/2009

v sobotu 25. dubna
na Hlavním náměstí

od 10.00 do 16.30 hodin

Tradiční jarmark 
ke Dni Země

pod záštitou starostky města Krnov. 

Ukázky lidových řemesel
Prodej rukodělných výrobků

Hry a soutěže pro děti
Tonda obal - program společnosti 

EKO-KOM
Prezentace organizací a spolků 

spojených s problematikou životního 
prostředí

Prezentace partnerských měst
Informace k dotačnímu programu SFŽP 

Zelená úsporám

Kulturní program:
Dechový orchestr mladých Krnov

Školní dixieland ZUŠ Krnov
Hudecká muzika ZUŠ Krnov

dechovka Krnovanka
JANANAS

Místní Agenda 21 (MA21) je progra-
mem konkrétních obcí, měst či regionů, 
který zavádí principy trvale udržitelné-
ho rozvoje do  praxe při  zohledňování 
místních problémů. Je tvořen za  účasti 
a ve spolupráci s občany a organizacemi 
a jeho cílem je zajištění dlouhodobě vy-
soké kvality života a životního prostředí 
na daném místě.

Město Krnov
se letos účastní

mezinárodní soutěže

Entente Florale Europe
Evropská kvetoucí sídla.

K co nejlepšímu hodnocení
našeho města může 

napomoci každý občan.

Připojte se i vy!

Zkrášlete si okna a balkony 
okrasnými květinami,

upravte předzahrádky či zahrady!
Hodnotitelská komise do Krnova přijede 

7. srpna 2009.
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majetku ke zřizovací listině Zařízení škol-
ního stravování, Žižkova 1,
- Zřizovací listinu SVČ Méďa, Krnov, 
ke dni 1.4.2009,
- veřejnou fi nanční podporu v oblasti kul-
tury a  zájmové činnosti z  rozpočtu města 
na rok 2009 I. kolo - dle tabulky “Souhrnný 
přehled žádostí“, 
- veřejnou fi nanční podporu v oblasti spor-
tu a  pohybové rekreace z  rozpočtu města 
na rok 2009 I. kolo - dle tabulky “Souhrnný 
přehled žádostí“, 
- zřizovací listinu příspěvkové organizace 
MIKS Krnov, Zacpalova 1,
- poskytnutí příspěvku pro Fotbalový klub 
Krnov ve výši 300.000 Kč na dofi nancování 
akce Rekonstrukce fotbalového škvárového 
hřiště Krnov, 
- uzavření Dohody o  poskytnutí mimo-
řádného členského příspěvku z  uznatel-
ných výdajů projektu „Českopolská dětská 
televize – TV bez hranic“ a alokaci částky 
2.340.000 Kč z rozpočtu města Krnova,
- koupi pozemku parc. č. 13/2 – zastavě-
ná plocha a  nádvoří, průmyslový objekt 
na pozemku parc. č. 13/2, k.ú. Krnov (HP) 
od vlastníků za cenu 2.300.000 Kč + nákla-
dy na zpracování znaleckého posudku, 
- prodej části pozemku parc. č. 2121, k.ú. 
OP Krnov, za  cenu 150 Kč/m2 + náklady 
spojené převodem. Využití pozemku bude 
jako zahrada, 
- prohlášení města Krnova za  vlastníka 
komunikace na  parc. č. 2535/1 a  parc. č. 
2540/1 v k. ú. Opavské Předměstí a bezú-
platný převod pozemků pod komunikací 
z ČR PF ČR na obec,
- prohlášení města Krnova za vlastníka bu-
dov na parc.č. 302, 708 a 709 v k.ú. Krásné 
Loučky. Stavby slouží jako zázemí areálu 
obou sportovišť,
- bezúplatný převod pozemků pod komu-
nikacemi z ČR-ÚZSVM na obec v k.ú. OP 
parc.č. 693, 1155, 1156, 1158/1 v  k.ú. Kr-
nov (HP) parc.č. 476, 2654, 2655, 2711/1, 
3359, 3360, 5065,
- záměr prodeje parc.č. 2523/2 o  výměře 
347 m2, zastavěná plocha a nádvoří v k.ú. 
Krnov (HP). Na nemovitosti bude váznout 
věcné břemeno přístupu a příjezdu k domu 
Albrechtická 18 a  ke  garáži na  parc.č. 
2526/2, k. ú. Krnov (HP). Kupní cena bude 
stanovena znaleckým posudkem,
- odkoupení parc.č. 382/13 o výměře 17m2, 
382/14 o výměře 131 m2, 382/15 o výmě-
ře 8 m2, 382/16 o výměře 119 m2, 382/17 
o  výměře 19 m2, 382/18 o  výměře 60 m2, 
k.ú. Krásné Loučky. Kupní cena je sjednána 
100 Kč/m2, celkem 35.400 Kč,
- směnu pozemků mezi městem Krnov 
a  soukromou osobou. Město Krnov smě-
ňuje parcelu č. 368 o výměře 1428 m2, orná 
půda, k.ú. Krásné Loučky. Osoba směňuje 
parcelu č. 384/4 o výměře 354 m2, tr. tráv-
ní porost, parcelu č. 386/5 o  výměře 536 
m2, tr. trávní porost, k.ú. Krásné Louč-
ky. Za  větší směňovanou výměru doplatí 
Městu Krnov 100 Kč/m2, celkem 53.800 Kč. 
Na směňovaných pozemcích bude realizo-
vána stavba cyklostezky,
- prodej stavby s parcelou č. 4927 o výmě-
ře 208 m2, zastavěná plocha a nádvoří, k.ú. 
Krnov (HP) do podílového spoluvlastnic-
tví za  cenu 200 Kč/m2 + náklady spojené 
s převodem, 
- veřejnou fi nanční podporu v  oblasti so-
ciální, zdravotnictví a prevence kriminality 
z rozpočtu města na rok 2009 I. kolo,
- podání žádosti o dotaci v rámci programu 
Rady vlády pro romské komunity „Podpo-
ra terénní práce pro rok 2009“ s  fi nanční 
spoluúčastí 92.000 Kč,
- záměr prodeje části pozemku parc. č. 
5391/1 (dle zastavovací studie cca 90.000 
m2), k. ú. Krnov – Horní Předměstí, obec 
Krnov, pro výstavbu rodinných domů 
za uvedených podmínek, 
- projekt Krnovské muzeum - Rekonverze 
areálu bývalé textilní továrny Karnola včet-
ně závazku jeho fi nancování
- projekt Regenerace brownfi eld: Výstavba 
lokální infrastruktury Krnov – Kasárna 
včetně závazku jeho fi nancování, 
- závěrečný účet města Krnova za rok 2008, 
včetně zprávy nezávislého auditora o  vý-
sledku přezkoumání hospodaření města 
za rok 2008, a vyúčtování fi nančních pro-
středků ke  státnímu rozpočtu, rozpočtu 
kraje, převod účelově vázaných fi nančních 
prostředků ze státního rozpočtu, rozpočtu 
kraje a  města Krnova do  roku 2009 a  za-
pojení zůstatku fi nančních prostředků ze 
ZBÚ do  rozpočtu roku 2009 a  souhlasí 
s celoročním hospodařením bez výhrad, 
- úpravu rozpočtu města Krnova na  rok 
2009 (RO č. 1) o částky: příjmy + 114.880,7 
tis. Kč, fi nancování + 77.132,3 tis. Kč, výda-
je + 192.013 tis. Kč dle přílohy č. 1, včetně 
změny závazných ukazatelů, 
zrušuje: 
- usnesení ZM č. 630/14 ze dne 17. 9. 2008, 
týkající se postoupení pohledávky váznou-
cí na bytě č. 10, Albrechtická 166, ve výši 
64.172,- Kč,
- usnesení ZM č. 645/15 ze dne 12. 11. 
2008, týkající se postoupení pohledáv-
ky, váznoucí na bytě č. 4, Vrchlického 11, 
ve výši 21.937,- Kč,
- usnesení ZM č. 378/9 ze dne 12.12.2007,
- usnesení č. 734/17 ze dne 11.2.2009,
- usnesení č. 733/17 ze dne 11.2.2009,
neschvaluje:
- záměr prodej části pozemku parc.č. 2445, 
k.ú. OP, obec Krnov, za  200 Kč/m2 + Ná 
spojené s převodem, z důvodu, že se jedná 
o část vodního díla, a to Mlýnský náhon. 
- záměr prodeje pozemků parc.č. 2806/4 

Informace z odborů

V  Krnově proběh-
ne od  20. do  23. dubna 
připomínkovací řízení 
k  střednědobému plánu 
rozvoje sociálních služeb 

zpracovanému metodou komunitního 
plánování, který je souhrnem zjištěných 
potřeb občanů města Krnova v  oblasti 
sociálních služeb. Součástí tohoto stra-
tegického plánu je návrh cílů a opatření, 
který vznikl na základě výstupů pěti pra-
covních skupin - Koordinační skupina, 
pracovní skupiny Senioři, Zdravotně 
postižení, Obtížné životní situace a Děti 
mládež rodina. 

Protože se tento materiál bezpro-
středně dotýká všech občanů města 
Krnova, je předložen k připomínkování 
široké veřejnosti. Připomínkovací pro-
ces proběhne:
- v pondělí 20. 4., 10.00 hodin - Středisko 

volného času Méďa Krnov (sál), Dobrov-
ského 16,
- v pondělí 20. 4., 18.00 hodin - Městská 
knihovna Krnov (oddělení informač-
ních služeb), Soukenická 29, 
- v úterý 21. 4., 9.00 hodin - Dům s pe-
čovatelskou službou (klubovna), Roose-
veltova 49,
- v úterý 21. 4., 13.00 hodin - Domov pro 
seniory Krnov (sál), Rooseveltova 51,
- ve středa 22. 4., 17.00 hodin - Kavárna - 
čajovna Ninive, Dvořákův okruh 21,
- ve čtvrtek 23. 4., 13.30 hodin - Klub dů-
chodců, Slezská 1.

Občané se na těchto místech mohou 
blíže seznámit s předkládaným materiá-
lem, získat všechny potřebné informace 
a také vznést své konkrétní připomínky 
či návrhy. Připomínky se přijímají v pí-
semné podobě na  připomínkovacím 
formuláři. Tento formulář i  kompletní 
materiál k připomínkování je zveřejněn 
na  webových stránkách města Krnova 
v sekci péče o občany - sociální věci - ko-
munitní plánování sociálních služeb. Po-
dat připomínku lze také osobně na při-
pomínkovacích místech nebo na  Měst-
ském úřadě Krnov, Hlavní náměstí 1, 
odbor sociální, 1. patro, kancelář č. 222, 
233, kontaktní osoby: Vlasta Patíková 
(tel. 554 697 252), Petra Zavadilová (tel. 
554 697 233).

Novelizací zákona o pomoci v hmot-
né nouzi byl zaveden tzv. institut veřej-
né služby. I v našem městě máme zájem 
tuto službu využít.

Veřejná služba je vykonávána osoba-
mi v hmotné nouzi na základě písemné 
smlouvy mezi městským úřadem a  zá-
jemcem o veřejnou službu. Za výkon ve-
řejné služby nenáleží odměna. Pokud ale 
osoby pobírající po dobu 6 měsíců pří-
spěvek na  živobytí neodpracují formou 
veřejné služby alespoň 20 hodin za mě-
síc, může být tento příspěvek krácen. Za-
tím máme informace, že zájem z řad kli-
entů sociálního odboru o tuto službu je. 

Město má již vytipované možnos-
ti, kde zájemce uplatní. Bude se jednat 
o  úklidové práce v  konkrétních loka-

litách, dozor u  přechodů pro chodce 
v  době, kdy děti chodí do  a  ze školy, 
a  další. Jednotlivé osoby, které budou 
veřejnou službu vykonávat, budou vy-
baveny patřičnými ochrannými pra-
covními prostředky a  řádně pro výkon 
proškoleny. 

Nyní již jen čekáme na konkrétní or-
ganizační informace, protože sepisování 
smluv, určování prací a  kontrola bude 
na  odpovědném pracovníkovi města. 
O zavedení této služby mají zájem i jiná 
města a  tak věříme, že konkrétní jasné 
informace přijdou z  patřičných míst 
v  co nejkratší době, abychom mohli 
vše nastartovat už v  jarních měsících. 
Mgr. Alena Krušinová, místostarostka 
Krnova

1. Prodeje budou uskutečňovány dle 
abecedního seznamu ulic, na kterých se 
prodávané domy nacházejí.

2. V  domech, kde součástí převodu 
budou i přilehlé pozemky či stavby ne-
evidované v  katastru nemovitostí, musí 
město zajistit geometrické zaměření po-
zemků a staveb, v případě nutnosti zříze-
ní věcných břemen.

3. Město Krnov jako vlastník domů 
nechá vymezit bytové jednotky a  určí 
společné prostory v  domě, dle zákona 
72/1994 Sb. Tento dokument „Prohláše-
ní vlastníka“ je jedním z  podkladů pro 
zpracování znaleckých posudků

4. Dle tohoto „Prohlášení vlastníka“ 
a ostatních listin nechá město zpracovat 
znalecké posudky na  jednotlivé bytové 
jednotky.

5. Základem pro výpočet kupní ceny 
bude tento znalecký posudek a Opatření 
obce, které stanoví všechny nutné pod-
mínky, na základě kterých bude možné 
stanovit kupní cenu a podmínky převo-
du nemovitostí.

6. Město Krnov prověří, zda v  jed-
notlivých případech nejsou na bytě evi-
dovány pohledávky na nájmu a službách 
spojených s  užíváním bytu. Dlužníkům 
nebude nabídka učiněna.

7. Město učiní nájemníkovi nabídku 
dle zákona 72/1994 Sb., kde bude přesně 
popsán předmět převodu, kupní cena 
a  ostatní podmínky prodeje. Nabídku 
obdrží na odboru správy majetku města 
pouze uživatel bytu s  platnou nájemní 
smlouvou. Zde také získá všechny po-
třebné informace. O konání této schůz-
ky bude každý nájemník informován 
písemně.

8. K nabídce se musí budoucí kupu-

jící vyjádřit v šestiměsíční zákonné lhůtě 
a složit zálohu na kupní cenu.

9. Bude-li počet přijatých nabídek 
a  zaplacených záloh ve  výši 60 % z  po-
čtu bytů v domě, odbor správy majetku 
města zveřejní nabídku na odprodej dle 
§ 39 odst. 1 zákona 128/2000 Sb. a před-
loží zastupitelstvu podklady pro schvá-
lení prodeje jednotlivých bytových jed-
notek

11. Po  přijetí usnesení zastupitel-
stva budou s  kupujícími uzavřeny kup-
ní smlouvy na  převod bytové jednotky 
a po zaplacení kupní ceny podán návrh 
na  vklad do  katastru nemovitostí. Při-
pravovat kupní smlouvy a  podávat ná-
vrh na vklad bude odbor správy majetku 
města. 

Podmínkou zahájení prodeje je nut-
nost schválení Opatření obce pro prodej 
bytů a domů ve vlastnictví města Krno-
va, kde bude specifi kováno např.: kdo 
bude budoucím kupujícím, zda budou 
zohledňovány opravy na domě za před-
cházející léta, za  jaké ceny budou pro-
dávány stavby neevidované v  katastru 
nemovitostí a  přilehlé pozemky, kdo 
bude hradit náklady spojené s převodem 
nemovitostí (např. geometrické zaměře-
ní, znalecké posudky, Prohlášení vlast-
níka a  správní poplatky katastrálnímu 
úřadu), jak bude řešena následná správa 
bytů po  převodech, jak budou zohled-
ňovány opravy v  bytech a  na  domech 
během průběhu prodeje atd., jaká bude 
lhůty splatnosti kupní ceny.

Pro jednání Zastupitelstva města 
Krnova jsou stanoveny tyto termíny: 
27. května, 24. června, 16. září, 11. listo-
padu, 16. prosince 2009. odbor správy 
majetku města

Koordinační skupina
č. 

cíle
název cíle

č. opat-
ření

název opatření

1
Vyhledat vhodnou službu pro 
umísťování osob se specifi ckými 
potřebami

1.1
Zjistit počet osob se specifi ckými potře-
bami na území města

1.2
Zpracovat návrh řešení této proble-
matiky

2
Poskytovat informace veřejnosti 
o sociálních službách

2.1
Vytvořit webové stránky komunitního 
plánování sociálních služeb města 
Krnov 

2.2
Jednou za čtvrt roku informovat ve-
řejnost o sociálních službách v Krnov-
ských listech.

2.3

Nejméně 2krát ročně uspořádat setkání 
sociálních pracovníků za účelem 
předávání informací a praktických 
zkušeností

2.4
Jedenkrát ročně uspořádat Veletrh po-
skytovatelů sociálních služeb a zdraví

3
Zjistit reálné potřeby senior-
ské veřejnosti na území města 
Krnova

3.1
Dotazníkovým šetřením zjistit skutečné 
potřeby seniorů

4
Odstranit bariéry ve městě 
Krnově

4.1
Vypracovat minimálně 3 bezbariérové 
trasy ve městě

4.2 Zpracovat trasy lavičkostezek

5
Zvyšovat počet sociálních bytů 
včetně bezbariérových

5.1
Zjistit počet obyvatel, kteří by splňovali 
požadavky pro bydlení v těchto bytech

6

Nastavit efektivní systém veřejné 
fi nanční podpory z rozpočtu 
města pro poskytovatele sociál-
ních služeb a organizace, které 
poskytují navazující služby

6.1
Vypracovat hodnotící kritéria poskyto-
vatelů sociálních služeb

Pracovní skupina Senioři
č. cíle název cíle č. opatření název opatření

1

Zvyšovat kvalitu 
života seniorské 
veřejnosti v městě 
Krnově

1.1
Realizovat informační kampaň o alternativ-
ních službách a pomocnících pro seniory

1.2
Pravidelně seznamovat s nabídkou aktivit 
nejen pro seniory

2

Podpořit vznik chy-
bějících sociálních 
služeb pro seniory 
na území města 
Krnova

2.1
Přemístit stávající kapacitu Domova Jistoty - 
Devětsil (Domov důchodců Ježník)

2.2
Vznik nového oddělení pro muže v Domově 
Jistoty - Devětsil

2.3
Rozšířit nabídku služeb pro seniory - pobyto-
vé odlehčovací služby, denní stacionář)

Pracovní skupina Zdravotně postižení
č. 

cíle
název cíle

č. opat-
ření

název opatření

1
Odstranit bariéry ve městě Kr-
nově

1.1

Zajistit zapůjčení schodolezu fi rmou 
Kedar, aby bylo umožněno zpřístup-
nění veřejných budov pro vozíčkáře 
ve městě Krnově

2

Poskytovat odlehčovací službu 
pro cílovou skupinu děti a mlá-
dež se zdravotním postižením 
a autismem

2.1
Otevřít a provozovat odlehčovací 
službu pro děti a mládež se zdravot-
ním postižením

3
Rozvoj dobrovolnictví pro lidi se 
zdravotním postižením

3.1
Otevřít a provozovat profesionální 
dobrovolnickou agenturu

4
Poskytovat sociální službu - soci-
álně terapeutická dílna

4.1
Poskytovat sociální službu - sociálně 
terapeutická dílna pro osoby s men-
tálním a kombinovaným postižením

4.2
Poskytovat sociální službu - sociálně 
terapeutická dílna pro osoby s dušev-
ním onemocněním

5
Poskytovat služby sociální péče 
osobám v domácím prostředím 
ve večerních hodinách

5.1
Rozšířit dostupnost pečovatelských 
služeb ve městě ve večerních hodi-
nách

6
Poskytování služby průvodcovská 
a předčitatelská služba

6.1
Zajistit poskytování služby průvod-
covská a předčitatelská služba

7
Rozšířit kapacitu služby - podpo-
ra samostatného bydlení

7.1

Rozšířit kapacitu služby - podpora 
samostatného bydlení pro 
osoby s mentálním a duševním 
onemocněním

8

Poskytovat službu odborné-
ho poradenství pro osoby se 
zdravotním postižením, které 
mají omezení komunikačních 
schopností

8.1

Otevřít a provozovat odborné pora-
denství pro děti a dospělé se zdravot-
ním postižením, kteří mají omezení 
komunikačních schopností

Pracovní skupina Obtížné životní situace
č. 

cíle
název cíle

č. opat-
ření

název opatření

1

Cíleně vyhledávat ve spolupráci s or-
ganizacemi pracovní příležitosti pro 
uživatele sociálních služeb (Armáda 
spásy, Krystal Help)

1.1
Vznik pracovní skupiny pro 
řešení tohoto cíle

2
Prohloubit informovanost veřejnosti 
o prevenci a možných dopadech 
rizikového chování

2.1 Realizovat informační kampaň

3
Poskytovat terénní práci pro rizikové 
skupiny obyvatel

3.1
Rozšířit ambulantní službu 
kontaktního centra Krystal Help 
o terénní práci

4
Vyhledat vhodné řešení umístění uži-
vatelů pod vlivem návykových látek

4.1

Ve spolupráci se členy pracovní 
skupiny Obtížné životní situace 
a zástupci příslušných organizací 
vyhledat vhodné řešení

5
Vytvořit systému podpory odsouze-
ným k obecně prospěšným pracím

5.1
Zajistit pracovní podmínky pro 
odsouzené k obecně prospěšným 
pracím

Pracovní skupina Děti, mládež, rodina

č. 
cíle

název cíle
č. opat-

ření
název opatření

1
Zajistit odborné poradenství pro 
osoby sociálně vyloučené

1.1
Vznik občanské poradny s odbor-
ným sociálním poradenstvím pro 
romskou komunitu

2
Prevence v oblasti sociálně 
patologických jevů u rizikových 
skupin dětí a mládeže

2.1
Zajistit terénní práci na území 
města Krnova

3
Rozvíjet individuální práci 
s rodinou

3.1
Podpořit terapeutické a mediační 
služby pro rodiny s návazností 
na sociální služby poskytovatelů

Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb předložen k připomínkování

Město zavede institut veřejné služby

Postup při privatizaci bytového fondu

Návrh cílů a opatření Střednědobého plánu rozvoje 
sociálních služeb města Krnova zpracovaného 
metodou komunitního plánování

Stánek Komunitního plánování sociál-
ních služeb najdete také na Tradičním 
jarmarku, který se uskuteční v sobotu 
25. dubna od  10.00 do  16.30 hodin 
na  Hlavním náměstí. Kromě prezen-
tace poskytovatelů sociálních služeb 
v  Krnově a  komunitního plánování 
sociálních služeb zde bude možné 
nahlédnout do  střednědobého plánu 
rozvoje sociálních služeb.

Na  Městském úřadě v  Krnově pro-
běhne ve dnech 1. až 10. května celore-
publiková výluka informačního systému 
správních evidencí. Tato výluka je nutná 
z důvodu modernizace této sítě. 

Na úseku občanských průkazů, ces-
tovních dokladů a evidence obyvatel 
bude možné v  tomto období podat žá-
dost o  vyhotovení občanského průkazu 
a přihlásit se k trvalému pobytu na ohla-
šovně. Ostatní transakce, tj. vyřízení ces-
tovního dokladu tzv. e-pas nebo převzetí 
nového cestovního pasu, v těchto dnech 
nebudou možné. V  souladu s  těmito 
skutečnostmi je pro občany vhodné 
zvážit vyřízení potřebných záležitostí 
v  předstihu nebo po  tomto uvedeném 
termínu výluky. 

Výluka se týká také registru evi-

dence motorových vozidel. Z  tohoto 
důvodu nebude možné v  pracovní dny 
od 4. května do 7. května provádět v re-
gistru evidence motorových vozidel 
odboru dopravy Městského úřadu v Kr-
nově žádné zápisy. Vzhledem k tomu, že 
v podstatě všechny změny v registru evi-
dence vozidel vyžadují zápis do  tohoto 
registru, nebude možné v  tyto dny vy-
řizovat žádostí občanů v  těchto věcech. 
Na  základě výše uvedených skutečností 
si dovolujeme požádat občany, aby pří-
padné požadavky na  změny v  registru 
evidence motorových vozidel ponecha-
li na  pozdější termín. Ing. Vladislav 
Vybíral, vedoucí odboru správního, 
Ing.  Miroslav Mohyla, vedoucí odbo-
ru dopravy a  silničního hospodářství 
MěÚ Krnov

Výluka informačního systému
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(vodní plocha/vodní tok) a parc.č. 2807/2 
(trvalý travní porost), k.ú. OP, Krnov, 
za cenu 10 Kč/m2 + Ná spojené převodem,
bere na vědomí:
- Zápis č. 13/09 z jednání kontrolního vý-
boru a Zápisy z provedené kontroly čerpá-
ní prostředků z poskytnuté veřejné fi nanč-
ní podpory – r. 2007, 2008,
- zápis č. 14 z jednání fi nančního výboru. 

Odbor správy majetku 
města sděluje 
Veřejná nabídka
Město Krnov vyhlašuje záměr pronájmu 
ploch pro umístění reklamního zařízení.
Jedná se o  plochy domů ulice Stará 10, 
nám. Hrdinů 1, nám. Hrdinů 10, nám. Mi-
noritů 20, Opavská 45, Albrechtická 156, 
160, 164 v Krnově.
V souladu s usnesením Rady města Krnova 
č. 1598/55 ze dne 17. 3. 2009 byl stanoven 
pronájem dle Opatření obce č. 16 pro pro-
nájem jiného než veřejného prostranství, 
a  to za  podmínek stanovených odborem 
regionálního rozvoje - územní plán, stát-
ní památková péče, odborem dopravy 
a  silničního hospodářství a  Policií ČR DI 
v Bruntále.
Výše nájmu bude určena dle platného 
Opatření obce pro pronájem jiného než 
veřejného prostranství ve vlastnictví města 
Krnova.
Případné další informace obdrží zájemci 
v úřední hodiny na odboru správy majetku 
města, kancelář č. 409, MěÚ Krnov, Hlavní 
náměstí 34 (naproti radnice) – p. Holušo-
vá, DiS., tel. č. 554 697 409, e-mail: lholu-
sova@mukrnov.cz. Plochy lze pronajmout 
i jednotlivě. V případě více zájemců o jed-
nu plochu bude o  pronájmu rozhodovat 
Rada města Krnova. Žádosti o  pronájem 
zasílejte do  podatelny MěÚ v  Krnově, 
Hlavní náměstí 1. 
Nabídka volného bytu v ubytovně:
sociální byt pro mladé (startovací)
Byt č. 13, Albrechtická 100A, vel. 0 + 2, 
46,72 m2, 3. NP
Nájem (26,- Kč/m2) 1.396,-, služby (1 osoba) 
1.668,-, celkem 3.064,- Kč/měsíc/1  osoba
Doba určitá: 1 rok, max. však 5 let
Podmínky: žadatel musí splňovat pod-
mínky dle č. III, bod 1) až 4) Opatření 
obce č. 1/2009 pro poskytování bydlení 
v  nájemních bytech a  ubytovacích zaříze-
ních v  majetku Města Krnova, tj. občan, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt ve městě 
Krnově minimálně 3 roky nebo zaměst-
nání ve městě Krnově minimálně 6 měsí-
ců a který nemá dluhy vůči Městu Krnov 
nemá ve  vlastnictví nebo spoluvlastnictví 
nemovitost určenou k  bydlení, v  posled-
ních 5-ti letech neopustil městský nájemní 
byt z  důvodu neplacení nájemného nebo 
zrušení nájemního vztahu rozhodnutím 
soudu z  podnětu správce, splnění kriteria 
minimálního čistého měsíčního příjmu 
za posledních 6 měsíců, tj. 5.000,- Kč, slo-
žení peněžních prostředků (kauce) ve výši 
trojnásobku měsíčního nájemného a záloh 
na úhradu za plnění poskytovaná v souvis-
losti s užíváním bytu (služby), splátky ne-
jsou povoleny, ubytování na základě žádos-
ti podané správci získá jednotlivec, mladá 
rodina bezdětná nebo s jedním dítětem. 
Platnost nabídky: do pondělí 4. 5. 2009
Prohlídka bytu: ve St 29. 4. (15.00 – 15.30). 
V písemné žádosti o pronájem bytu uveďte 
počet členů rodiny a odevzdejte nejpozději 
do data platnosti nabídky. Případné dotazy 
zodpoví sl.  Šárka Surmová, odd. proná-
jmů a prodejů, kanc. 424, tel. 554 697 424, 
e-mail: ssurmova@mukrnov.cz. 

Krátce
Modré slavnosti 2009
Na městském koupališti se v pátek 1. květ-
na od  10.00 Hodin uskuteční 5. ročník 
Modrých slavností. Na  příchozí čekají 
kapely Laura a  její tygři, Wagon, Hospital 
dixie Band, vystoupení tanečních soubo-
rů, hry a soutěže pro děti i minidiskotéka 
s Míšou Růžičkovou. 

V útulku pro zatoulané a opuštěné psy, kte-
rý se nachází na Bruntálské 116 v Krnově – 
Kostelci, čeká na svého nového páníčka na-
příklad tato fena jorkšíra. Telefon do útulku 
je 554 615 222 nebo 606 415 390, návštěvní 
hodiny v sobotu od 11 do 15 hodin. 

Kurzy v komunitním 
vzdělávacím centru
Komunitní vzdělávací centrum při Střední 
škole průmyslové Krnov pořádá akredito-
vané kurzy určené pedagogům, ale i  širo-
ké veřejnosti Paličkování  pro  začátečníky 
a mírně pokročilé (5., 12., 19., 26. května, 
vždy  od  15.00 hodin) a  Tkaní  na  rámu 
(9., 16., 23. června, vždy od 15.00 hodin). 

Zapojte se aktivně do evropské soutěže
Město Krnov bude letos společně 

s  obcí Mořice zastupovat Českou  re-
publiku v  mezinárodní soutěži Entente 
Florale Europe – Evropská kvetoucí 
sídla, která má v Evropě již dlouholetou 
tradici. Cílem soutěže je zvýšení zájmu 
o vzhled města a péči o kvalitu jeho pro-
středí a  propagace Krnova jako místa 
vhodného pro život a rekreaci.

Krnov bude hodnocen z  hlediska 
péče o zeleň, životního prostředí, čistoty 
ve městě a v jeho nejbližším okolí a kvali-
ty cestovního ruchu. Hodnocení provede 
v pátek 7. srpna dvanáctičlenná meziná-
rodní odborná porota. Slavnostní vyhod-
nocení soutěže proběhne v září ve Velké 
Británii, kde budou zúčastněná města 
zařazena dle získaných bodů do  zlaté-

ho, stříbrného nebo bronzového pásma.
Vyzýváme tímto všechny občany, 

kterým není lhostejné jejich okolí a cel-
kový vzhled města, ke spolupráci a k za-
pojení do  soutěže. Do  soutěže se lze 
zapojit aktivní účastí v soutěži Šedivé či 
zelené, zlepšením vzhledu města vlastní 
květinovou výzdobou na svých oknech, 
balkónech, předzahrádkách a  zahrád-
kách, pravidelným úklidem kolem svých 
obydlí a provozoven. 

Více informací k  soutěži získáte 
na webových stránkách www.krnovmes-
tostromu.estranky.cz a  také na  Tradič-
ním jarmarku na Hlavním náměstí v so-
botu 25. dubna a  to na  stánku odboru 
životního prostředí. Jeho návštěvníci zde 
získají také sazenice balkónových květin.

Tradiční jarmark ke Dni Země

Na jarmark pro informace o čipování psů

Místní agenda 21 Krnov bude prezentovat
především výsledky své desetileté činnosti

Na jarmarku o programu Zelená úsporám

Týden pro Zemi zahájí výsadba biocentra

Výjimečný koncert pedagogů ZUŠ

Calipso sklízí v letošní sezóně první úspěchy

Povinnost nechat svého psa označit 
elektronickým čipem, kterou chova-
telům psů chovaných na  území města 
Krnova ukládá obecně závazná vyhláška 
č. 4/2008 platná od  1. února letošního 
roku, se zatím mezi chovateli setkává 
s  příznivou odezvou. Do  dnešního dne 
již jsou načipovány více než tři stovky 
psů a každým dnem přibývají další. 

Přesto se pracovníci odboru život-
ního prostředí, kteří vedou evidenci či-
povaných psů, setkávají s  řadou dotazů 
a žádostí o vysvětlení. „Proto jsme se roz-

hodli, že k  prezentaci této problematiky 
využijeme Tradičního jarmarku na Hlav-
ním náměstí. Na stánku odboru životního 
prostředí budeme po  celý den odpovídat 
na dotazy občanů, ukážeme, jak čipy vy-
padají, a na již očipovaném psovi předve-
deme, jak lze pomocí čtečky získat kód,“ 
uvedl pracovník odboru životního pro-
středí Tomáš Salvet.

Zároveň zde bude k  dispozici mapa 
města, do  níž budou moci lidé ozna-
čit místa, kde postrádají koše na  psí 
výkaly.

Jedním z nejnavštěvovanějších stán-
ků na  Tradičním jarmarku pořádaném 
ke  Dni Země bývá každoročně stánek 
Místní agendy 21 (MA 21) Krnov, kde 
občané nachází informace o stavu život-
ního prostředí ve městě a  také nabídky, 
jak se mohou sami zapojit do jeho zlep-
šení. Stánek MA 21 Krnov proto nebude 
chybět ani letos. 

„Protože v Krnově pracujeme už desá-
tý rok, chtěli bychom na jarmarku prezen-
tovat vše, co se nám za tu dobu povedlo. 
Od  diskuse u  kulatých stolů s  pejskaři 
z SPC, na  jejímž základě byly na sídlišti 
rozmístěny koše na  psí výkaly a  zříze-

na psí loučka, plánování lesního hřiště 
na Cvilíně a  lesního odpočívadla na Jež-
níku, přes pořádání kulatých stolů k nej-
různějším tématům, besedy a  přednášky 
až po publikační činnost,“ uvedla vedoucí 
odboru životního prostředí a členka MA 
21 Krnov Rostislava Rollerová. 

Součástí prezentace činnosti MA 21 
Krnov bude také zjišťování, co by si lidé 
přáli v Krnově změnit. „Tradiční jarmark 
a další podobné akce, na nichž se schází 
větší množství obyvatel Krnova, jsou pro 
nás vítanou příležitostí, jak zjistit, která 
témata je zajímají a  která mají potřebu 
řešit,“ řekla Rostislava Rollerová.

V Krnově bude v průběhu oslav Dne 
Země, to znamená na Tradičním jarmar-
ku, propagován program Státního fondu 
životního prostředí (SFŽP) ČR Zelená 
úsporám, který podporuje kvalitní za-
teplování rodinných domů a  nepanelo-
vých bytových domů, náhradu neeko-
logického vytápění za nízkoemisní kotle 
na  biomasu a  účinná tepelná čerpadla, 
instalaci těchto zdrojů do  nízkoenerge-
tických novostaveb a také novou výstav-
bu v pasivním energetickém standardu. 
Žadateli o  dotaci mohou být vlastníci 
rodinných a bytových domů, tzn. fyzické 
osoby, společenství vlastníků bytových 

jednotek, bytová družstva, města a obce, 
podnikatelské subjekty, případně další 
právnické osoby.

Informace k programu zájemci získa-
jí na stánku označeném Zelená úsporám, 
v dalších dnech pak v Informačním cen-
tru na Hlavním náměstí nebo na odboru 
životního prostředí Městského úřadu 
v Krnově. Žadatelům o dotace z progra-
mu Zelená úsporám je k  dispozici také 
bezplatná informační linka 800 260 500 
(Po – Pá, 8.00 – 16.00) a webové stránky 
www.zelenausporam.cz. Propagaci pro-
gramu v Krnově podpořil SFŽP částkou 
20 tisíc korun.

Týden pro Zemi, který vyvrcholí Tra-
dičním jarmarkem, bude v Krnově zahá-
jen brigádou na  kopečku Pěti borovic, 
kde vzniká biocentrum. Sázet stromy 
zde můžete v pátek 17. 4. (15.00 – 18.00), 
v sobotu 18. 4. (14.00 – 17.00) a v neděli 
19. 4. (14.00 – 16.00). Stačí si udělat pro-
cházku a na malou chvilku přiložit ruku 
k dílu. Nářadí s sebou, sazenice, pamětní 
list a  razítko do  Stromovníčku zajiště-
no. Na  kopeček se dostanete buď ulicí 
Na  Dolním pastvišti, která pokračuje 
cestou mezi poli a na jejím konci se dáte 
doprava směrem k silnici vedoucí do Bý-
kova, nebo půjdete po Čs. Armády, ko-

lem letiště, dále třešňovou alejí směrem 
na Býkov a z ní odbočíte doleva na cestu 
vedoucí na Cvilín. Další akcí Týdne pro 
Zemi je tradiční Dětské slyšení. Setkání 
žáků a studentů s představiteli a zástupci 
města, městské policie, podniků, fi rem, 
významných institucí a  organizací pro-
běhne ve čtvrtek 23. dubna od 14.00 ho-
din v koncertní síni sv. Ducha. Na Dětské 
slyšení pak v  17.00 hodin naváže Kon-
cert pro stromy, na  němž vystoupí žáci 
SOUŠ varhanářské a  jejich hosté. Dob-
rovolné vstupné bude použito na výsad-
bu stromů. Akce jsou součástí kampaně 
Krnov – město stromů 2008/2009. 

Krnov se v  pondělí 20. dubna stane 
hostitelem historicky prvního koncertu 
pedagogů Základních uměleckých škol 
Moravskoslezského kraje. Na  pódiu 
koncertní síně sv. Ducha se od 17.00 ho-
din vystřídají v  různých uskupeních tři 
desítky učitelů a  do  hlediště zasednou 
nejen posluchači z  Krnova a  okolí, ale 
také zástupci Moravskoslezského kraje 
a  České školní inspekce a  řada ředitelů 
ZUŠ z celého kraje. Záštitu nad koncer-
tem převzala starostka Krnova Renata 
Ramazanová. 

„S nápadem na tento výjimečný kon-
cert přišel Petr Hanousek, ředitel ZUŠ Háj 
ve  Slezsku. A  to díky náhodě. Koncertní 
síň byla na  tento termín zamluvená pro 
koncert francouzského orchestru, který 
měl být hostem opavské ZUŠ. Orchestr 
ale nepřijede a koncertní síň se uvolnila. 
Než by se rezervace síně rušila, napadlo 
Petra Hanouska obrátit se na  pedagogy 
všech základních uměleckých škol v kraji, 

zda by neměli zájem o  vystoupení. Jeho 
návrh se setkal s  velkou odezvou a  kon-
cert se uskuteční. Výběr účinkujících se 
nekonal, vystoupí všichni, kteří projevili 
zájem. Koncert bude sice dlouhý, ale kva-
litní a tak věřím, že posluchači vydrží až 
do  konce,“ uvedla ředitelka ZUŠ Krnov 
Jiřina Funeková. 

Ve více než dvouhodinovém progra-
mu se představí učitelé z škol ve Frýdku-
Místku, Háje ve Slezsku, Českého Těšína, 
Karviné, Kopřivnice, Krnova a Rýmařo-
va. Z nástrojů budou zastoupeny varha-
ny, klavír, klarinet, loutna, kytara, příčná 
fl étna, housle, akordeon, violoncello, sa-
xofon, zazní také zpěv a mluvené slovo. 
Krnovské učitele budou reprezentovat 
Nevena Lilová (zpěv), Kateřina Vid-
ličková (příčná fl étna), Daniela Wald-
hansová (violoncello), Pavlin Panajotov 
(klarinet), Ludmila Boková (klavír), Šár-
ka Richterová (klavír) a Denisa Strnado-
vá (klavír).

Velmi pěkného výsledku na  regio-
nálním mistrovství freedance – street 
dance show, které se uskutečnilo v  so-
botu 4. dubna v Karviné, dosáhl taneč-
ní soubor Calipso ze Střediska volné-
ho času Méďa v Krnově. Ten se pod 
vedením Adama Šimůnka a  Kristýny 
Rožanské v  juniorské věkové kategorii 
prezentoval choreografi í „Evolution“ 
a  po  velmi dobrém výkonu vybojoval 
druhé místo. V  hlavní věkové katego-
rii pak Calipso předvedlo choreografi i 
„Psycho“ a  po  prakticky bezchybném 
výkonu všech jednadvaceti členů taneč-
ní formace obsadil místo první. Uvedená 
umístění jsou o  to cennější, že každým 

rokem jsou výkony vystupujících soubo-
rů vyrovnanější a kvalitnější. 

Vítězství na regionálním mistrovství 
znamená postup minimálně na Mistrov-
ství Moravy, které se na  konci dubna 
uskuteční v  Brně, což na  straně jedné 
je jistě potěšující a zavazující, na straně 
druhé si však tento fakt vyžaduje zvý-
šené fi nanční náklady. Touto cestou se 
proto Calipso obrací na organizace, kte-
ré by byly ochotny souboru poskytnout 
jakoukoliv sponzorskou pomoc. Případ-
ní sponzoři nechť kontaktují vedoucí 
souboru prostřednictvím stránek www.
calipso.estranky.cz. za Calipso Petr Ol-
šovský

Městská knihovna se v pátek 3. dub-
na v podvečer zaplnila více než šesti de-
sítkami skřítků. Byli jimi kluci a  holky 
ve  skřítkovských kostýmech, účastníci 
letošní Noci s  Andersenem, která nesla 
název Putování se skřítkem Cvilínkem 
a jejímž tématem byly krnovské pověsti. 
„V  průběhu noci jsme děti seznamovali 
s pověstmi a místy, kde se příběhy odehrá-
vají, a tím jim snad více přiblížili město, 
ve kterém žijí,“ uvedla knihovnice Bože-
na Čepová. 

Děti plnily nejrůznější úkoly, převed-
ly skřítky z cvilínské rokle na kostelecký 
kopec, hledaly poklad nebo vyráběly 
hračku Hop skřítku do kloboučku a do-
čkaly se také jednoho velkého překva-
pení. Tím byla noční návštěva radnice, 
kde je přivítala starostka města Renata 
Ramazanová v kostýmu kněžny společ-
ně s Hansem Christianem Andersenem. 
Na  děti tady čekalo několik zastavení 
se scénkami z  krnovských pověstí, kte-
ré si pro ně připravili herci Slezského 
divadla v  Opavě, slavná árie Měsíčku 
na  nebi hlubokém v  podání operní 
pěvkyně Olgy Procházkové v  kostýmu 

Rusalky i  občerstvení v  čarodějnické 
sluji. Od  sklepení po  věž děti provázeli 
pracovníci městského úřadu převlečení 
za bílou paní, vodníky a vodnice, čaro-
dějnice, vojáky, kostlivce i skřítka. V zá-
věru prohlídky pak děti musely svést 
boj s  loupežníky o radniční věž, kam je 
po udatném vítězství doprovodil skřítek 
Tajemníček. Na věži si vyslechly znělku 
na dobrou noc, kterou jim na  lesní roh 
zahrál tajemný mnich, a  po  té, co jim 
anděl otevřel nebeské brány, se mohly 
pokochat pohledem na  noční Krnov. 

Po návratu do knihovny si ještě děti, 
kterým se nechtělo ještě spát, vyráběly 
velikonoční zápich do obilí, užily si čte-
ní příběhů o  skřítcích nebo tancování. 
Po  půlnoci však už knihovnou znělo 
jen pravidelné oddechování unavených 
skřítků, kteří se zachumlali do  spacáků 
a nechali si zdát mezi regály s knížkami 
krásné sny. 

„V  sobotu ráno na  slavnostním za-
končení všichni spáči dostali pamětní list, 
zlaté tolary a jako největší překvapení dva 
žebřiňáky skřítků. Tento dárek od  senio-
rek pracujících pod vedením paní Vave-

rové z Domova pro seniory na Roosevel-
tově ulici vyvolal mezi dětmi obrovskou 
radost. Se skřítkem v náruči a s přípitkem 

na  přivítání Noci s  Andersenem v  roce 
2010 odcházely všechny děti spokojeně 
domů,“ uzavřela Božena Čepová.

Nocí s Andersenem děti provázel skřítek Cvilínek

Děti si Noc s Andersenem užily v maskách skřítků.

Základy mzdového účetnictví
Vzdělávací centrum v Krnově otevírá 

nový kurz s názvem Základy mzdového 
účetnictví. Jeho cílem je seznámit účast-
níky se zásadami mzdového účetnictví, 
s jeho právní úpravou, pojmy a principy 
a  naučit je tak mzdové účetnictví po-
užívat v  praxi. Výuka proběhne v  pro-
storách Vzdělávacího centra v  Krnově, 
Za  Drahou 3 a  bude vedena odbornicí 
z praxe, která má dlouholeté zkušenosti 
a  je připravena tyto zkušenosti účastní-
kům předat. 

Výuka bude probíhat od  21. dubna 
do 12. května, jednou za týden a to v úte-
rý od  17.00 do  19.00 hodin. Cena kur-
zu je 1.610,- Kč (vč. DPH). Kurz bude 
ukončen závěrečným testem, který má 
ověřit znalosti získané ve výuce. Zájemci 
se mohou stále přihlašovat formou vypl-
nění přihlášky, a to do 20. dubna. 

Bližší informace a  přihlášky nalez-
nete na  www.vck.slu.cz, nebo na  tel.: 
554 614 352, email: vendula.menzlova@
slu.cz.

Město připravilo anketu mezi stráv-
níky školních jídelen. Jejím cílem je 
zjistit míru spokojenosti a hledání mož-
ností, jak spokojenost strávníků zvýšit. 
Vlastní anketa klade otázky, které znám-
kují kvalitu stravy, hodnotí možnost 
výběru, zjišťují, zda něco v současné na-
bídce chybí a  zjišťuje, co se strávníkům 
jednotlivých jídelen na současném stavu 
nelíbí. Zároveň provokuje k návrhům, co 
by se mělo zlepšit.

Město je zřizovatelem školních jí-
delen, které mají za  povinnost zajistit 
stravování žákům škol. Nad rámec této 
povinnosti a v zájmu zlepšování ekono-
miky vlastního provozu nabízí také stra-
vování učitelům škol i cizím strávníkům. 
V zájmu objektivity ankety považujeme 
za  vhodné sdělit některé souvislosti, 
které mají vliv na spokojenost strávníků 
a  které tak mohou ovlivnit vlastní vý-
sledky ankety.

Skladba stravy je ovlivněna tzv. spo-
třebním košem, vyhláškou, jež norma-
tivně určuje váhové množství jednotli-
vých konkrétních potravin, které musí 
dětský strávník za  měsíc dostat. To ur-
čuje tvorbu a pestrost jídelníčku. Stejná 
vyhláška vymezuje i  velikost porcí jed-
notlivým věkovým skupinám. Je rozdíl 

mezi velikostí porcí dítěte první a deváté 
třídy. Velikost porce dospělého strávníka 
je stejná jako porce žáků ve věku 15 let, 
protože je stejná i cena stravenky.

Cenu stravenky ovlivňuje hodno-
ta spotřebované stravy, kterou hradí 
strávník, a hodnota nákladů spojených 
s  výrobou stravy (mzdy a  odvody), již 
hradí v  případě dětských strávníků stát 
a v případě cizích strávníků jsou tyto ná-
klady součástí ceny stravenky. Stát nor-
mativně nastavuje prostředky na  mzdy 
pouze na  přípravu jednoho jídla. Vaře-
ní dvou jídel, aby měli strávníci výběr, 
je nadstandard a  dobrá vůle personá-
lu jídelny, která není zaplacena a  není 
oceněna ve  mzdách personálu. Dále je 
do ceny stravenky zahrnuta výše provoz-
ních nákladů. Ta je hrazena zřizovatelem 
v  případě dětských a  pedagogických 
strávníků, v  případě cizích strávníků je 
součástí ceny stravenky. Z  těchto infor-
mací o skladbě ceny si lze udělat úsudek 
o tom, jaké možnosti vlastně jídelna má 
a  bylo by chybné, aby výsledky ankety 
směřovaly k  nereálným požadavkům. 
Věříme však, že anketa splní účel a smy-
sl, pro který byla tvořena. Ing.  Otakar 
Válek, vedoucí oddělení školství odbo-
ru školství, kultury a sportu

Anketa ke kvalitě stravy v jídelnách



V  koncertní síni sv. Ducha byla 
ve středu 8. dubna starostkou města Kr-
nova Renatou Ramazanovou vyhlášena 
Osobnost kultury města Krnova za  rok 
2008. 

Stal se jí výtvarník a  pedagog La-
dislav Steininger, jehož loňský rok byl 
doslova nabitý výjimečnými událostmi. 
Obdržel Cenu ministra kultury na  Bi-
enále grafi ky v  Rokycanech, uspořádal 
výstavy v  Galerii současného umění 
v  Polsku a  v  Národním divadle v  Brně 
ve  foyeru Mahenova divadla, byl spo-
lupořadatelem Večera poezie ve  Varša-
vě, účastnil se Mezinárodního plenéru 
ve  městě Góra sv. Anny v  Polsku, byl 
kurátorem výstavy Volného sdružení 
krnovských výtvarníků A13 v  galerii 
v Karviné a také pořadatelem tradičních 
výstav prací žáků výtvarného oboru Zá-
kladní umělecké školy Krnov. 

V  kategorii jednotlivců byli na  ti-
tul Osobnost kultury města Krnova 
za  rok 2008 kromě Ladislav Steininge-
ra nominováni Jaromír Fulnek za  mi-
mořádný přínos o  obohacení kulturní 
nabídky ve  městě a  vedení krnovského 
BigBandu, Martin Hradečný za  uspo-

řádání mimořádně úspěšných koncer-
tů a  divadelních představení v  Kofola 
music clubu a  za  produkci a  prezenta-
ci Krnova na  Holčovickém festivalu, 
Svatoslav Böhm za  výstavu pořádanou 
v  září 2008 v  galerii Magna v  Ostravě, 
Pavel Tomešek za uspořádání přehlídky 
70mm fi lmů v Kině Mír 70 Krnov, Gus-
tav Aulehla za výstavy dokumentárních 
fotografi í a  propagaci města v  Krnově 
ve Vídni a v Holandsku, Kamil Trávníček 
za úspěšnou reprezentaci města Krnova 
s  dívčím pěveckým sborem Ars Voce 
v  ČR i  zahraničí. V  kategorii umělecké 
těleso bylo nominováno Volné sdružení 
krnovských výtvarníků A13 za  repre-
zentaci města Krnova výstavou Setkání 
v Mánesově síni v Karviné a následnou 
výstavu při znovuotevření Flemmicho-
vy vily, dále za  výstavu v  galerii Klein 
v Ostravě-Přívoze a další výstavy a gra-
fi cké přehlídky včetně účasti na  mezi-
národních plenérech, Dechový orchestr 
mladých Krnov v čele s uměleckým ve-
doucím Karlem Dospivou za  vítězství 
na  Mezinárodním festivalu dechových 
hudeb v Praze, za úspěšnou reprezentaci 
města a ČR v USA, za účast a koncertní 

vystoupení v rámci Krnovských hudeb-
ních slavností 2008 a na festivalu decho-
vých orchestrů mladých v České Kame-
nici 2008, Bratři Orff ové za  výjimečný 
koncert v prostorách krnovské synagogy 
v rámci Krnovských hudebních slavnos-

tí, taneční soubor Calipso Dance za re-
prezentaci města při tanečních soutěžích 
a za první místo na World Cup 2008 Bo-
chum v  Německu a  tanečníci z  taneční 
školy Dance Nation za zisk předních pří-
ček na prestižních soutěžích po celé ČR.

V  Koncertní síni sv. Ducha byli 
ve  středu 8. dubna vyhlášeni nejlepší 
sportovci, sportovní kolektivy, trenéři 
a  handicapovaní sportovci roku 2008. 
Ocenění za  celoživotní přínos převzali 
tři lidé. 
Nejlepší jednotlivec do 18ti 
let
Marcel Morbitzer – řecko- římský zá-
pas, TJ Lokomotiva Krnov

Reprezentant ČR, 12. místo na Mis-
trovství Evropy kadetů, 1. místo na Mi-
strovství ČR (kadeti váha 85 kg), 1. mís-
to na  Mezinárodním turnaji v  Kladně, 
1. místo na Mezinárodním turnaji v Kr-
nově, 2. místo na Mezinárodním turnaji 
v  Trenčíně (SK), 2. místo na  Meziná-
rodním turnaji v  Kedzierzine – Kożłe 
(PL), 3. místo na Mezinárodním turnaji 
v  Subotici (Srbsko), 2. místo na  Velké 
ceně Chomutova. 
Jakub Říha – plavání, TJ Krnov 

Mnohonásobný medailista na  pře-
boru ČR čtrnáctiletého žactva na tratích 
400 m polohový závod, 400 m volný způ-
sob, 1500 m volný způsob, 200 m motý-
lek, držitel nejlepšího výkonu žáků ČR 
na  trati 5 km, kdy jako první žák (věk 
do  14ti let) v  historii ČR zaplaval tuto 
trať pod jednu hodinu. 
Hana Křemenová – plavání, TJ Krnov

Čtyřnásobná mistryně ČR v katego-
rii mladšího dorostu na  tratích 100 m 
a 200 m volný způsob ne letním a zim-
ním mistrovství ČR, reprezentantka ČR.
Klára Remešová - oddíl sportovního 
šermu, TJ Slezan Opava

Mistryně ČR za rok 2008 v kategorii 
starších žákyň ve  zbrani fl eret – tohoto 
výsledku dosáhla v  závěru své čtvrté 
sezony, kdy v  předcházejících dvou se 
umístila na  2. a  3. místě v  kategoriích 
mladších žákyň,  v  sezoně 2008 obsa-
dila dvě 3. místa na  MČR tříčlenných 
družstev v kategorii kadetek a  juniorek, 
kromě domácích turnajů se zúčastňuje 
i turnajů mezinárodních ve všech státech 
sousedících s ČR, od sezony 2008/2009 
přestoupila za  účelem zkvalitnění pří-
pravy do většího oddílu, Šermu Ostrava 
a  zúčastňuje se již pravidelně i  turnajů 
kadetek. 
Nejlepší jednotlivec nad 18 let
Jan Dovrtěl – sportovní střelba, Spor-
tovně střelecký klub Krnov

Dlouhodobá sportovní výkonnost, 
Mistrovství Evropy 2008 – 1. a 3. místo 
v  soutěži družstev, 5. místo v  individu-
ální disciplíně, Mistrovství světa 2008 – 

1., 2. a 3. místo v soutěži družstev.
Zbyněk Ocásek st. – cyklistika, Bike 
klub Krnov

Mistr světa v cyklokrosu (22. 1. 2008, 
Mol v  Belgii), Vítěz Českého poháru 
masters v  kategorii M 50, Mistr České 
republiky (10. 1. 2009, Kolín, kategorie 
M 50).
Libor Žilka – atletika, odchovanec 
oddílu atletiky TJ Krnov, nyní Olymp 
Praha

Člen reprezentace ČR – věnuje se 
sprintérským disciplínám 60 m, 100 m, 
200 m, 4 x 100 m. V  roce 2008  2. mís-
to na  mistrovství ČR v  běhu na  100 m, 
1.  místo na  mistrovství ČR ve  štafe-
tě 4  x  100 m, účast na  ME v  atletice 
do 22 let v Debrecínu, v lednu splnil li-
mit pro účast na halovém ME v Turíně 
v běhu na 60 m výkonem 6,68 s.
Zbyněk Pospíšil – basketbal, BK Geo-
fi n Nový Jičín

Úspěšný odchovanec TJ Lokomoti-
vy Krnov, působil pod vedením trenéra 
Zbyhněva Čarneckého od  minižáků až 
po mladší dorost. Hrál za dorosteneckou 
ligu a  později přestoupil do  NH Ostra-
va, v letech 1999 – 2008 hrál za basket-
balový klub NH Ostrava, od roku 2008 
doposud hraje za basketbalový klub Ge-
ofi n Nový Jičín. Reprezentant ČR, bývalý 
reprezentant ČR do 20 let, tým, za který 
hrál, vybojoval stříbro z Českého poháru 
(Ostrava), stříbro z  Česko-slovenského 
poháru (Ostrava), je účastníkem All Star 
Game české ligy.
Ing.  Jakub Blažek – basketbal, BK 
B&W Opava

Od  roku 1994 hrál za  basketbalový 
klub TJ Lokomotiva Krnov – oblastní 
přebor mladší dorostenci, později starší 
dorostenci a  muži. Za  TJ Lokomotiva 
Krnov hrál až do roku 2000, kdy přestou-
pil do Ostravy. Od srpna 2003 do srpna 
2004 hrál za basketbalový klub Prostějov 
ve  2. lize, kde se jeho mužstvo umísti-
lo na  1. místě a  postoupilo do  Mattoni 
NBL. Od  ledna 2005 hrál v  mužstvu 
za  basketbalový klub Opava, nejdříve 
v  Mattoni NBL, později ve  2.  lize, kde 
dosáhli 5.  a  2. místa. Od  srpna 2007 
do konce roku 2008 byl členem basket-
balového klubu Kondoři Liberec, v Mat-
toni NBL se umístili na 11. místě. Od le-
tošního roku hraje za basketbalový klub 
B&W Opava v  Mattoni NBL. Během 
studia na  VŠB-TU Ostrava se čtyřikrát 
zúčastnil Českých akademických her, 
kde jeho tým získal 2 x zlato, 1 x stříbro 

a 1 x se umístili na 4. místě. Je držitelem 
trenérské licence B, v současné době tré-
nuje kategorii U  16 (extraliga kadetů) 
v Opavě. 
Nejlepší kolektiv do 18ti let
Kadeti U16 – basketbal muži, TJ Loko-
motiva Krnov

Biskup David, Cikánek Ondřej, Ga-
zík Jakub, Gross Petr, Hradečný Michal, 
Luska Dominik, Opršal Martin, Samlis 
Kostas, Hlaváček Jakub, Jollet Marcel, 
Lukáš Marek, Meca Jiří, Smička Ma-
těj, Tománek Jan. V  mistrovské sezoně 
2007/2008 startovalo mužstvo v  doros-
tenecké lize kadetů, což je druhá nej-
vyšší soutěž v ČR – v  základní skupině 
s bilancí 15 vítězství a 3 porážky obsadili 
1. příčku, což tým posunulo do fi nálové 
části ligy, kde se utkali s nejlepšími čtyř-
mi celky skupiny „A“ – tuto fi nálovou 
skupinu mužstvo vyhrálo. První příčka 
umožnila krnovskému celku hrát kvali-
fi kaci o  nejvyšší soutěž – extraligu, což 
klub nevyužil z fi nančních důvodů. Tým 
kadetů byl základem i pro novou sezónu 
2008/2009, kdy nastoupil do  ligy juni-
orů. Na  konci roku 2008 bylo mužstvo 
na  vynikajícím druhém místě za  Jihla-
vou.
Nejlepší kolektiv nad 18 let

Žádné nominované kolektivy.
Nejlepší trenér (cvičitel) roku
Ing.  Jana Rousová – turistika, Klub 
českých turistů OKČT Krnov

Jako vedoucí turistiky začala praco-
vat v  roce 1996. Patří mezi nejlepší or-
ganizátory a  vedoucí turistických akcí 
v odboru, ale i v oblasti. Samostatně vede 
sobotní vycházky, zahraniční i  domácí 
zájezdy nejen pro členy KČT, ale i  pří-
chozí. Je vedoucí jedné z  hlavních akcí 
OKČT Krnovské padesátky. Ve  výboru 
KČT byla spoluorganizátorkou realiza-
ce „Krnovského rekreačního okruhu“ 
a „IV. Krajského srazu turistů MS oblas-
ti“. Jako organizační pořadatel se zúčast-
nila i  mezinárodních turistických akcí 
„Eurorando“ a „Olympiáda IVV v Plzni“. 
Je značkařkou v obvodu Bruntál.
Marcel Morbitzer – řecko-římský zá-
pas, TJ Lokomotiva Krnov

V roce 2008 získali čtyři jeho svěřen-
ci tituly Mistr České republiky – Marcel 
Morbitzer (kadeti), Matouš Morbitzer 
(kadeti), David Michna (starší žáci) 
a Patrik Žolna (mladší žáci). Vychovává 
a  trénuje dva reprezentanty České re-
publiky – Marcela Morbitzera a Matouše 
Morbitzera. Pět jeho svěřenců hostuje 
v  celostátní žákovské lize za  Sokol Če-
chovice.
Nejlepší jednotlivec – 
handicapovaný sportovec
Anna Šmídová – kuželky, oddíl TPS TJ 
Olympia Bruntál

Je nominována na  základě sportov-
ních výsledků v  celostátních turnajích 
a  Mistrovství republiky zdravotně po-
stižených občanů pro rok 2008. Jedná se 
o  tělesně postiženou kuželkářku, která 
se v  roce 2008 pravidelně zúčastňovala 
celostátních turnajů tělesně postižených 
v rámci celé ČR. Zúčastnila se všech šes-
ti celostátních turnajů o  putovní pohár 
ÚV Českého svazu tělesně postižených 
kuželkářů, kde ve své kategorii obsadila 
velmi pěkné 4. místo. Na Mistrovství re-
publiky v kuželkách tělesně postižených 
kuželkářů se umístila na velmi pěkném 
4. místě výkonem 241 shozená kuželka. 
Mimo to aktivně pracuje ve  Svazu po-
stižených civilizačními chorobami v ZO 

Krnov. 
Ocenění za celoživotní přínos 
pro rozvoj mládežnického 
sportu
Zdenka Tobiášková – sportovní střel-
ba, Sportovně střelecký klub Krnov

Zdenka Tobiášková se věnuje již 
35 let práci s mládeží ve sportovní střel-
bě. Vychovala řadu špičkových repre-
zentantů, kteří se umisťovali na  před-
ních místech na  MČR, ME i  MS. Mezi 
nejúspěšnější patřila Ivana Kuželová, Ta-
mara Šimková a v poslední době Tomáš 
Caknakis (Mistr světa a  Mistr Evropy 
v  jednotlivcích i  družstvech) a  Jan Do-
vrtěl (Mistr Evropy a Mistr světa v druž-
stvech).
František Tomas – atletika, TJ Krnov

Patří mezi první poválečné atlety, 
kteří tvořili atletické družstvo mužů pod 
vedením trenéra Ivana Jebavého. Největ-
ší úspěchy tehdy dosahoval ve sprintech 
(100 m). Kromě sportu věnoval svůj 
volný čas mládeži jako rozhodčí mlá-
dežnické atletiky. Jeho nejvyšší kvalifi -
kací byl ústřední rozhodčí – rozhodoval 
jako hlavní rozhodčí nejen v  Krnově, 
ale i  na  ostatních atletických závodech 
v kraji i celostátně. Pracoval jako lektor 
rozhodčích a  vedoucí sekce rozhodčích 
okresu Bruntál. Této činnosti se věnuje 
aktivně doposud – a to již více než 50 let!
Otmar Rychta – cyklistika, občanské 
sdružení Cyklistika pro všechny 

Se sportem začínal v roce 1947 v So-
kole Krnov. Od  roku 1955 startoval 
na soutěžích pro mládež a od roku 1958 
již soutěžil za nový oddíl při TJ Lokomo-
tiva Krnov. Do roku 1965 byl držitelem 
I. výkonnostní třídy dospělých, ze zdra-
votních důvodů ukončil závodní čin-
nost. Od roku 1967 byl trenérem mláde-
že, mezi jeho odchovance patří Zbyněk 
Ocásek, Keller, Kelesidis, Boháč, Hra-
bec a  desítky dalších až do  roku 1992. 
Od  roku 1981 do  roku 2006 pracoval 
jako národní rozhodčí a  člen celé řady 
tělovýchovných orgánů. Byl u zrodu zá-
vodů O cenu Krnova (1969 – 1990), Na-
příč Jeseníky (1970 – 1991), Krnovských 
cyklokrosů a  celé řady dalších závodů. 
V  roce 2003 založil občanské sdružení 
Cyklistika pro všechny Krnov. Života-
schopnost sdružení byla prověřena orga-
nizačním zajištěním etapy Závodu Míru 
se startem v Krnově. Od té doby jsou to 
již desítky akcí pro organizované i neor-
ganizované cyklisty.

Osobností kultury města Krnova se stal Ladislav Steininger

Město ocenilo nejlepší sportovce, sportovní kolektivy a trenéry
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Přihlášky  a  podrobné  informace podá 
Ing.  Petr Valer, tel. 554  637  159,  e-mail: 
petr.valer@sspkrnov.cz. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
MONSTRA VERSUS VETŘELCI – ani-
movaný sci-fi . Pá 17.4. – St 22.4. (16.00). 
SEDM ŽIVOTŮ – psychologický. Pá 17.4. 
– St 22.4. (17.45). 
STRÁŽCI - WATCHMEN – akční sci-fi  
thriller. Pá 17.4. – St 22.4. (20.00). 
KRTEK A OSLAVA – pásmo pohádek pro 
MŠ a veřejnost. St 22.4. (9.30). 
SPY KIDS 3-D: GAME OVER – kino Bijá-
sek. St 22.4. – Čt 23.4. (14.00). 
RŮŽOVÝ PANTER 2 – komedie. Čt 23.4. 
– Po 27.4. (17.45), Út 28.4. (16.00), St 29.4. 
(17.45). 
MĚSTO EMBER – dobrodružný fantasy. 
Čt 23.4. – Ne 26.4. (20.00). 
LOVECKÁ SEZONA 2 – animovaný. So 
25.4. – Ne 26.4. (16.00). 
SPIRIT – komiksový akční. Po  27.4. 
(20.00), Út 28.4. (17.45), St 29.4. (20.00). 
DUEL FROST/NIXON – drama. Filmový 
klub. Út 28.4. (20.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
KONCERT PEDAGOGŮ ZUŠ Moravsko-
slezského kraje. Po 20.4. (17.00). 
KONCERT PRO STROMY – koncert žáků 
SOUŠ varhanářské a jejich hostů. Vstupné 
dobrovolné. Čt 23.4. (17.00). 
PETR RAJNOHA – varhany. Út 5.5. 
(19.00). 
Městské divadlo
POPELKA – jedna z nejoblíbenějších po-
hádek v podání Mladé scény Ústí nad La-
bem. Ne 19.4. (15.00). 
ONDŘEJ HAVELKA – a Melody Makers. 
Po 20.4. (19.30). 
SCREAMERS – Léto je tady. Nová show 
travesti skupiny. Čt 23.4. (19.30). 
OD SRDCE K SRDCI – aneb Děti dětem. 
Ukázka činnosti zájmových útvarů SVČ 
Méďa. St 29.4. (17.00). 
Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne 9.00 – 17.00 
Z TVORBY – výstava krnovského výtvar-
níka Ladislava Steiningera. Výstava potrvá 
do 3.5. 
Flemmichova vila
Hlubčická 20, Krnov
Otevřeno denně (mimo pondělí) od 10.00 
do 18.00
SKLO V  BARVÁCH DUHY – tvorba Pe-
tra a  Andrey Staškových. Výstava potrvá 
do 10.5. 
EXPOZICE SECESE A  INDIVIDUALIS-
TICKÉ MODERNY – významní architekti 
Slezska, kteří svým vlivem utvářeli archi-
tekturu a  užité umění v  1. polovině 20. 
století. 
Středisko volného času Méďa
MISS A MISSÁK DĚTSKÝCH DOMOVŮ 
–  So 18.4. (14.00). 
Loutkářský soubor Krnováček
SVČ Méďa, Dobrovského ulice
KAŠPÁREK A  JEŽIBABA – loutková po-
hádka. Ne 26.4. (15.00). 
Kofola music club
NICELAND - a host. Pá 17.4. (20.00).
NAOKO + SUNSET BLVD – So 18.4. (20.00). 
NO NAME – Pá 24.4. (20.00). 
HOSPITAL DIXIE BAND – koncert kr-
novského dixielandu. So 25.4. (20.00). 
Kavárna čajovna Ninive 
Dvořákův okruh 21, budova ZUŠ s.r.o.
RANÝ SBĚR – setkání mladých písničká-
řů. So 18.4. (18.00). 
CESTY ŽIVOTA – NÁVŠTĚVNÍCI – ver-
nisáž výstavy fotografi í. St 29.4. (18.00). 
Synagoga
www.krnovskasynagoga.cz
PROHLÍDKY SYNAGOGY - s  výkladem 
o historii. Každou So (14.00 – 15.00). 
ČTENÍ TÓRY – s výkladem pro veřejnost. 
Každý Pá (19.00). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.krnovmestostromu.
estranky.cz, www.mikroregion-krnov.cz, 
www.mikskrnov.estranky.cz, www.oso-
blazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
http://bruntalsky.denik.cz/, www.krnovak.
cz, www.krnov-info.cz, http://krnov.cyklis-
tikakrnov.com, www.infozmesta.cz, www.
rokm.hyperlink.cz

Sport
Bazén
www.krnov.cz/sport. 
Pá 17.4.: 10.30 – 15.00, 17.00 – 21.00 (+ 
pojištěnci OZP), So 18.4.: 9.00 – 21.00, Ne 
19.4.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, Po 20.4.: 
6.30 – 8.00, 10.00 – 14.00, 20.00 – 21.00, Út 
21.4.: 12.30 – 16.00, 19.00 – 21.00, St 22.4.: 
11.00 – 16.30, 19.00 – 21.00, Čt 23.4.: 12.30 
– 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 24.4.: 11.00 – 
21.00, So 25.4.: 18.00 – 21.00, Ne 26.4.: 
8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00. Informace 
na tel.: 554 614 494. 
Sportovní areál K3
Tenis, badminton, stolní tenis. Po  – Pá 
(8.00 – 19.00), So – Ne (10.00 – 19.00). 
Objednávky na tel.: 552 302 181-2, e-mail: 
jastour@jastour.cz.
Basketbal
Hala TJ Lokomotivy Krnov, Bruntálská 59
Krnov (muži) – Hladnov „A“. OP. So 18.4. 
(18.30). 
Krnov (st. minižačky) – Javorník. OP StřM 
a SM. Ne 19.4. (10.00, 11.30).

S turisty do přírody 
Klub českých turistů Krnov 

ve spolupráci s Maticí slezskou, odbo-
rem Krnov pořádá v sobotu 18. dub-
na 4.  ročník Osoblažských pochodů 
„Z  Bohušova na  Fulštejn“. Vypsá-
ny jsou pěší trasy 5, 10, 15 a  25 km 
se startem na  nádraží v  Bohušově 
od  7.30 do  9.30  hodin. Cíl je na  zří-
cenině hradu Fulštejn do  15 hodin. 
Cyklotrasy proběhnou formou hvěz-
dicového dojezdu do cíle na Fulštejně 
rovněž do  15  hodin. Každý účastník 
pěších tras obdrží mapku pochodu 
s popisem. 

O týden později, v sobotu 25. dub-
na, proběhne 9. ročník dálkového po-
chodu „Po sopkách Bruntálska“ s tra-
sami pro pěší v délce 7, 17, 25 a 50 km. 
Start je na náměstí v Bruntále od 6.30 
do 9.00 hodin, cíl tamtéž do 17 hodin. 
Více informací na www.kctkrnov.cz.

Osobností kultury města Krnova za rok 2008 se stal výtvarník a pedagog Ladislav Stei-
ninger (uprostřed).

Ocenění za celoživotní přínos pro rozvoj mládežnického sportu převzal také Otmar Rych-
ta (vpravo).


